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SESTEVANCA ZAMENJAMO

1. 1ZRACUNA.

8 =1+ | 8

=7 +
8 =2+ N 8 =6+
8 = + 8 = +
8 = + 8 = +

2 ZAMENJAJ SESTEVANCA IN IZRACUNAJ.

'[ +5= + = 7+3= + =
3+4= + = 4+5= + =
6+2= + = 8+0= + =

3. KOLIKO HRUSK JE NA SLIKI?
NAPISI DVA RACUNA.

4. KOLIKO PSOV JE NA SLIKI 2 NAPISI DVA RACUNA.
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PRIKAZIMO S STOLPCI
1.

PRESTEJ GLEDALCE IN V PREGLEDNICI POBARVA) TOLIKO OKENC, KOLIKOR
JE GLEDALCEV V POSAMEZNIH VRSTAH.

1. vrsTA

2. VRSTA

3. VRSTA

4. vrsTA

5. VRSTA












TELESA

1. NA SPODNJI SLIKI POBARVAJ TELESA:

RUMENO MODRO RDECE ZELENO

2. V PREGLEDNICO NAPISI STEVILO POSAMEZNIH TELES, 1Z KATERIH JE
SESTAVLJENA ZGRADBA.

TELO STEVILO
KOCKA
VALJ
KVADER
KROGLA




NA KOLIKO RAZLICNIH NACINOV?

T. NAKOLIKO RAZLICNIH NACINOV LAHKO RAZVRSTIS ENO MODRO IN DVE
BELI KROGLICI? POBARVA] JIH.

—CO-O00—
—O-00—
——O-O-O—

ODGOVOR: ENO MODRO IN DVE BELI KROGLICI LAHKO RAZVRSTIM NA
NACINE.

2. NA KATERE NACINE LAHKO RAZVRSTIS ENO RDECE, ENO ZELENO IN ENO
RUMENO JABOLKO? POBARVA]J JIH.

NA KOLIKO RAZLICNIH NACINOV SI RAZVRSTIL JABOLKA?
ODGOVOR: NA______ NACINOV.



KAR MANJKA, DOPOLNIMO

1. 1ZRACUNA).

13+ =15 15 + =18 +3=17

16 + =19 12+ =20 +7=19

11+ =17 11+ =17 +4=15

14 + =20 14+ =18 +0=18

11+ =16 18 + =20 +5=19
2. DOPOLNL.

3. JANAIMA 12 TOLARJEV. MAMA JI DA SE NEKAJ TOLARJEV. SEDA]J IMA 19
TOLARJEV. KOLIKO TOLARJEV JE JANA DOBILA OD MAME?

RACUN: 12 SIT + SIT = SIT

ODGOVOR: JANA JEDOBILAODMAME ____ TOLARJEV.



RACUNAMO DO 20

1. OGLEJ SI PREGLEDNICO, KI PRIKAZUJE, KOLIKO PRAVIH IN KOLIKO DIVJIH
KOSTANJEV STA NABRALA ANJA IN TOMAZ.

e ?
PRAVI | DIV A)  KDO IMA VEC KOSTANJEV?
KOSTANJ|KOSTANJ . )
qﬁ%ﬁg RACUN:
16 3
RACUN:
4 12
ODGOVOR:

B) KOLIKO PRAVIH KOSTANJEV IMATA OBA SKUPAJ?

RACUN:

ODGOVOR:

C) KOLIKO DIVJIH KOSTANJEV IMATA OBA SKUPAJ?

RACUN:

ODGOVOR:

2. DEDEK BARVA 19 M DOLGO OGRAJO. V PONEDELJEK JE POBARVAL 7 M
OGRAJE, VTOREK 8 M OGRAJE, OSTANEK PA BO POBARVAL V SREDO.

A)  KOLIKO METROV OGRAJE JE B) KOLIKO METROV OGRAJE
POBARVAL V DVEH DNEH? MORA POBARVATI V SREDQ?

R: R:

O: O:

3. 1ZPOLNI PRAZNA POLJA TAKO, DA BO VSOTA STEVIL V VRSTAH IN V
STOLPCIH ENAKA STEVILU NAD KVADRATOM.

m— Sam— S

12 14 16

314 2 7 5

74 |



TOCKA

1. 0zNACI TOCKE, KJER SE KRIZATA POTI GOSENIC.

;f




ODSTEVAMO DESETICE

1. Izracunaj.
70 -50= 40 -40 = 70-30=
30-20= 50-40= 80-50=
90-70= 100 - 50 = 50-20=
80 - 60 = 30-0= 60 - 50 =

2. Alenkin dedek je star 70 let. Njen ocka je 40 let mlajsi od dedka. Alenka pa je 20
let mlajsa od ocka. Koliko je star Alenkin ocka?

Racun:

Odgovor:

»  Koliko je stara Alenka?

Racun:

Odgovor:

3. IzraCunaj.

80 - =50 -40 =40 100 - =20
90 - =20 -30=20 -40=50
60 - =30 -20=70 -60=10
70 - =10 -50=50 80 - =10

4. Koliko bonbonov je imela Klara, ¢e je pojedla 20 bonbonov, v vrecki pa jih ima
Se 30?

Racun:

Odgovor:










SESTEVAMO DO 100

1. Izracunaj.

20+3 = 30 + =36 3+50=
40+ 7 = 50 + =54 40 + =47
60+ 8 = 70 + =79 8+20=
90+ 5= 80 + = 86 70 + =72

2. Kosovka je ujela 30 music, 4 muhe in 2 dezevnika. Koliko Zivali je ujela?

Racun:

Odgovor:

3. Povecaj stevila za 7.

+ 20 50 70 30 60 90 10 80 40

4. Izratunaj.

20+5+3+1+= 40+ 7+ 1+ 2=
60+2+4+3= 70+4+1+3=
80+3+5+1= 90+3+5+0=
90+4+0+2= 30+2+4+2=

5. Manca je nabrala 34 kg kostanja, Janez pa 5 kg vec. Koliko kilogramov kostanja
je nabral Janez?

Racun:

Odgovor:




Manca jih ima Ze 58, Petra je zbrala 7
prtickov manj kot Manca, Janja pa 3 prticke }
vec kot Petra.

Koliko prtickov ima Petra?

Racun:

Odgovor:

Koliko prtickov ima Janja?

Racun:

OCdgovor:

Kdo ima najmanj prtickov?

Odgovor:

-3=162 44 -

44 96 - 5=

-5=74 79 - 72 78-4=

-6=63 35 - =31 67 -6 =




MERIMO DOLZINO

1. Izmeri dolzino in Sirino ucilnice s koraki.

DOLZINA UCILNICE | SIRINA UCILNICE

STEVILO KORAKOV

»  Primerjaj Stevilo tvojih korakov s koraki ostalih otrok.

2. Mama, Metka in Jakec so s koraki merili dolZino sobe. Kdo je nameril 4 korake,
kdo 7 in kdo 10 korakov?

3. 1zmeri dolzino table in omare s Cevlji.

DOLZINA TABLE DOLZINA OMARE

STEVILO CEVLJEV

»  Zapisi podatke o merjenju Se za druge otroke, primerjaj jih s svojimi podatki.

OTROCI DOLZINA TABLE DOLZINA OMARE




TEHTAMO
1.

Manj je

Najtezja je

3. Cesa je najvec? Cesa je najman;j?

[_\—f/ (S

6oL REd T 1 ;:z @

L : [ ]
Odgovor:

Vec je

Najlazja je




TEHTAMO

4. Na drugo stran tehtnice narisi ustrezne utezi. Izbira$ lahko med utezmi za 1 kg,
2 kg in 5 kg.

5. Marko tehta 39 kg, Jana je 7 kg lazja. Koliko tehta Jana?

Racun:

Odgovor:

6. Mama je na trznici kupila 10 kg ¢esna in 50 kg krompirja. Koliko kilogramov
zelenjave je peljala domov?

Racun:

Odgovor:

7. lzracunaj.

34 kg + 5 kg = kg 56 kg + kg = 56 kg
98 kg - 6 kg = kg kg + 3 kg = 35 kg
52 kg + 7 kg = kg 98 kg + kg =100 kg
77 kg - 4 kg = kg kg + 2 kg =49 kg




MNOZIMO

1. 1zracunaj na dva nacina.

i %

3+3+3+3=

6+6+6+6+6+6=] |6




DELIMO

1. Obkrozi in izracunaj.
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